

TEDEN OTROKA V ENOTI RIBNIK II

Teden otroka, ki je v letošnjem šolskem letu potekal od 2. 10. do 6. 10. 2023, smo uspešno izpeljali v aktivnem sodelovanju z otroki in strokovnimi delavci iz vseh skupin enote Ribnik II. V ponedeljek smo s skupnimi močmi organizirali športno - gibalno dopoldne na travniku ob igrišču. Otrokom smo ponudili različne športne pripomočke ter jim pripravili poligon, na katerem so razvijali vse motorične sposobnosti. Tako smo jih spodbujali k druženju, igri in gibanju z vrstniki.

V torek smo izvedli skupni pohod Modrih, Rumelih in Oranžnih metuljev v Pale. Tam smo otrokom nekaj časa omogočili igro na tamkajšnjih igralih ter žejo pogasili s pitjem vode reke Hubelj. V sredo smo v svojih skupinah izvedli likovno dejavnost - izdelovanje pogrinjkov za slavnostno kosilo. Izdelke smo strokovni delavci oblikovali znotraj posameznega oddelka glede na starost in sposobnost otrok. Vsi izdelki so bili v povezavi z letnim časom. V četrtek smo v prvem starostnem obdobju (Modri in Rdeči metulji) otrokom popestrili dopoldan z glasbenimi dejavnostmi s kitaro, starejši otroci pa so aktivno sodelovali s plesom in gibalnim uprizarjanjem pesmi v plesni pravljici na temo prijateljstva, ki jo je izvedla plesna scena EL1 (organizacija vodstva vrtca). Sledilo je slavnostno kosilo.

Zadnji dan v tednu otroka pa smo izvedli še eksperimente za otroke. Zbrali smo se v igralnici Oranžnih metuljev in spoznali, kako nastane vulkan, mavrica, opazovali smo ognjemet v vodi, ugašanje sveče ter se seznanjali z merjenjem količin (količinska predstava otroka). Otroci so imeli možnost sodelovanja pri izvajanju posameznih poskusov z napovedjo rezultata, štetjem in merjenjem količin...Dogajanje o dejavnostih posameznega dne smo sproti dnevno sporočali na tabli, ki se je nahajala na vhodu vrtca Ribnik II. Tako so si lahko starši in otroci ogledali dogajanje na fotografijah in se ob njih pogovarjali. Teden je minil v prijetnem pozitivnem vzdušju, polnem sodelovanja in povezovanja (med otroki in tudi med strokovnimi delavci).

Vzgojno osebje enote Ribnik II











